DULIAJAN L”"\ ! COLLEGE
P.O. DULIAJAN - 786602
Dist. Dibrugarh (Assam)
(Registered Under The Societies Registration Act. XXI of 1860)
Registration No. 279 of 1977-78
Under Section 2(F) and 12(B) of the UGC Act, 1956

Website: www.duliajancollege.in Email: duliajancollege@yahoo.com

Ref. No. Date:

STUDENTS’ FEEDBACK FORM LINK (2021-22)

1) Students' Feedback
https://forms.gle/VqdZGbhNq7Hcjg279
2) Guardian's Feedback
https://forms.gle/LKALMRfB5AcbG2HZ6
3) Feedback on Teachers
https://forms.gle/yZ7H8BTzdmUX5RDn8

STUDENTS’ FEEDBACK FORM LINK (2020-21)

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAlpQLSco-5mIsFWQWOEkVhDIVI8-

42DfCI366E1fx2iCIDctd4oErdtEQ/viewform
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Satisfactory — 2, Not satisfactory - 1)

nop oW N

1,

Responsivehess to your issues by the administration

i) Principal IE_I iv) Library staff

ii) Vice Principal v) Office staff :
€

iii) Head of the Department vi) Gate keeper

Notice Board updating

Counselingduring admission

N

Grievances mitigation

Cleanliness of —

i) Classrooms E‘ iv) Corridors
ii) Laboratories v) Toilets
iii) Library (L] vi) Campus

. Academic activities (Please put tick v' mark on the choosen box)

Regularity of the classes

i) regular Dii) seldom irregular iii) irregular I:l

How much of the syllabus was covered in the in the classes? A
i) 85t0100% [ Jii) 70to 85% [\Jiii) 50t070% [ | iv) Lessthan50% [ |
How well did the teachers prepare for their classes? ' '

i) thoroughly Dii) satisfactorily @ iii) poorly D iv) indifferently I_.__I

How well the teachers able to communicate? w

i) effectively |:| ii) satisfactorily [2' ili) poorly D
Did the teachers encourage student participation in the classes?

i) always D ii) sometimes @ iii) never D
How helpful were the teachers in advising?

i) helpful [\/]ii) not helpful | [] iii) did notadvise []
Were you able to get the prescribed reading materials?

i) easiy  [_]ii) withdifficulty [ iii)notatall []
What is your opinion about the Library facilities?

i) excellent I:l ii) adequate D iii) inadequate|:| iv) very poor @/

.

Session....Z.Q..Z.Q......

(Please put specific rating marks in the boxes; Outstanding - 5, Excellent — 4, Good — 3,

18



9. How helpful were your Sessional tests?
i) very helpful [ Jii) helpful [T i) not helpful =
10. The Internal Assessment were :
i) always fair Dii) sometimes fair IE/ iii) sometimes unfair D
11. Departmental seminars, group discussion and home assignments were provided
i) Regularly @/ ii) irregularly D iii) not at all D
12. What is your level of satisfaction for answer script evaluation during internal tests?
i) fully satisfied D ii) moderately satisfied IE{:) not satisfied D

C. Extracurricular activities(Please put specific rating marks in the boxes; Outstanding — 5, Excellent — 4, Good — 3

’

Satisfactory — 2, Not satisfactory - 1)

1. Games and sports facilities provided U—-J
2. Freshman Social Function
3. Farewell Function
4. College Week Celebration

Ij. Hostel(For hostel boarders only)(Please put specific rating marks in the boxes; Outstanding — 5, Excellent — 4,
Good -3, Satisfactory — 2, Not satisfactory - 1)
1. Availability of accommodation |:|
2. Selection criteria for hostel seat allotment

3. Amenities provided in the hostel

4
5. Hostel cleanliness
6. Hostel warden

7. Security

L]

- U

Responsiveness of the hostel staff []
L]

[]

L]

E. Any other comment
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Stream:..&?.@.—.l.%@&

A. Administration (Please put specific rating marks in the boxes; Outstanding — 5, Excellent — 4, Good - 3,

Satisfactory — 2, Not satisfactory - 1)

1. Responsiveness to your issues by the administration
i) Principal iv) Library staff
ii) Vice Principal 5] v) Office staff

HEE

iii) Head of the Department [4 | vi) Gate keeper

2. Notice Board updating [Z]

3. Counselingduring admission EI

4. Grievances mitigation

5. Cleanliness of -
i) Classrooms iv) Corridors E
i) Laboratories @ v) Toilets m
iii) Library vi) Campus

B. Academic activities (Please put tick v' mark on the choosen box)
1. Regularity of the classes
i) regular [Z, i) seldom irregular D iii) irregular E|
2. How much of the syllabus was covered in the in the classes?
i) 85to 100% Dii) 70 to 85% @iii) 50 to 70% D iv) Less than 50% |:|

3. How well did the teachers prepare for their classes?

i) thoroughly Dii) satisfactorily @ iii) poorly D iv) indifferently I__—'
4. How well the teachers able to communicate?

i) effectively D ii) satisfactorily B iii) poorly D
5. Did the teachers encourage student participation in the classes?

i) always [M i) sometimes [] iii) never []

6. How helpful were the teachers in advising?

i) helpful  [\LJii) nothelpful  [] iii) did notadvise [ ]

7. Were you able to get the prescribed reading materials?

i) easily [_Jii) with difficulty [»A iii) not at all (]
8. What is your opinion about the Library facilities?
i) excellent ] i) adequate ] iii) iﬂadequate@ iv) very poor ]



How helpful were your Sessional *ests?

i) very helpful [_Jii) helpful (i) not helpful [
The Internal Assessment were :

i) always fair [_Jii) sometimesfair [ iii) sometimes unfair [
Departmental seminars, group discussion and home assignments were provided

f i) Regularly D ii) irregularly E iii) not at all |:|

12,

10.

11,

What is your level of satisfaction for answer script evaluation during internal tests?
i) fully satisfied D ii) moderately satisfied IZ] iii) not satisfied D

Extracurricular activities(Please put specific rating marks in the boxes; Outstanding — 5, Excellent — 4, Good — 3,

Satisfactory - 2, Not satisfactory - 1)

1. Games and sports facilities provided B]
2, Freshman Social Function
3. Farewell Function @
4. College Week Celebration [Z_]

D. Hostel(For hostel boarders only)(Please put specific rating marks in the boxes; Outstanding — 5, Excellent — 4,
Good - 3, Satisfactory — 2, Not satisfactory - 1)
Availability of accommodation
Selection criteria for hostel seat allotment

Amenities provided in the hostel

Hostel cleanliness

Hostel warden

1

2 L]
3. - [
4, Responsiveness of the hostel staff []
5 ]
6 []
.

Security D

E. Any other comment B&
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Stream:/&ﬁ{%@...... Semester....éﬂ%a... Session....g.g.‘z@....

A. Administration _(Please put specific rating marks in the boxes; Outstanding — 5, Excellent — 4, Good — 3,

Satisfactory — 2, Not satisfactory - 1)

1. Responsiveness to your issues by the administration

i) Principal iv) Library staff
i) Vice Principal v) Office staff
iii) Head of the Department |5~ vi) Gate keeper @

SRR

2. Notice Board updating

3. Counselingduring admission

4. Grievances mitigation

5. Cleanliness of -
i) Classrooms iv) Corridors I_L[__'
ii) Laboratories E] v) Toilets ﬂ_-—]
jii) Library vi) Campus

B. Academic activities (Please put tick v mark on the choosen box)

1. Regularity of the classes

i) regular [Zii) seldom irregular [:l iii) irregular [:]

2. How much of the syllabus was covered in the in the classes?

i) 85t0100% [ _|ii) 70to 85% [\ ]iii) 50to 70% [ | w) Lessthan50% [_]
3. How well did the teachers prepare for their classes? o
i) thoroughly I:lii} satisfactorily Bﬁpoorlyl:l iv) indifferently D
4. How well the teachers able to communicate?
i) effectively ]:] ii) satisfactorily ‘B4)poorly D
5. Did the teachers encourage student participation in the classes?
i) always [E/ii?—:ometimes D iii) never D
6. How helpful were the teachers in advising?
i) helpful [Zﬂ:ethelpful [] iii) didnotadvise [ ]

7. Were you able to get the prescribed reading materials?

i) easily i) with difficulty [ ] iii)notatall [ ]

g. \What is your opinion about the Library facilities?
i) excellent D ii) adequate |:| iii) inadequateD iv) very poor E



i

9. How helpful were your Sessional tests?

i) very helpful [_Jii) helpful [\A i) not helpful []
10. The Internal Assessment were ;

i) always fair Dii) sometimes fair B iii) sometimes unfair D
11. Departmental seminars, group discussion and home assignments were provided

i) Regularly k-] i) irregularly ] iii) notatall []

12. What is your level of satisfaction for answer script evaluation during internal tests?
i} fully satisfied D ii) moderately satisfied @ iii) not satisfied El

Extracurricular activities(Please put specific rating marks in the boxes; Outstanding — 5, Excellent — 4, Good - 3,

Satisfactory — 2, Not satisfactory - 1)

1. Games and sports facilities provided @
2. Freshman Social Function E
3. Farewell Function E]
4. College Week Celebration @

. Hostel(For hostel boarders only)(Please put specific rating marks in the boxes; Outstanding — 5, Excellent — 4,
Good - 3, Satisfactory - 2, Not satisfactory - 1)
Availability of accommodation
Selection criteria for hostel seat allotment

Amenities provided in the hostel

Hostel cleanliness

1
2
3
4. Responsiveness of the hostel staff
5
6. Hostel warden

7

B NN NN S E

Security

Any other comment
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(NOt? : Question schedules are to be filled in by the graduating students. Students need not disclose their name or
identity and this information will be used only for the improvement of the course and teaching in future.)

Duliajan College, Duliajan

Students' overall evaluation of the course and teaching

Department/Subject : ..... {?’gﬁ .............. Course : 6th Semester [Core / Specility] Session : 201§

N e —— — — — —
— — — — — —— —— —— —— —— — — — — — — — ——— — = — — — — — —

10.

The syllabus of each course was :
(@) adequate

(c) challenging

(b) inadequate
(d) dull

N

Background for benefiting from the course was :
(a) more than adequate

(c) inadequate

(b) adequate

il

Was the course conceptually difficult to understand ?
(a) easy
(c) difficult

(b) manageable
(d) very difficult

L]

How much of the syllabus was covered in the class ?
(a) 85to 100% (b) 70 to 85%
(c) 55to70% (d) less than 55%

N

How well did the teachers prepare for their classes ?
(a) thoroughly (b) satisfactorily

(c} poorly (d) indifferently

iR

How well were the teachers able to communicate ?
(a) always effectively

N

(c) just satisfactorily (d) badly

Did the teachers encourage student participation in class ?
(a) always (b) sometimes
(c) notatall

BR

What methods were followed by teachers for student participation ?
(a) encouraged questions (b) discussion in class
(c) discussion outside class (d) no Discussion

LY

. e

VISI

[=8
o
]
~J

How helpful were the teachers in a
(a) very helpful
(c) notat all helpful

(b) sometimes helpful
(d) did not advise

LS

The teachers’ approach can best be described as :
(a) courteous
(c) challenging

(b) inadequate
(d) dull

LS|

(b) sometimes effectively

]
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

How often did the teachers

regularly / irregularly
() inti
) intime /Jﬁtﬂ/

S

inadequate

L

L

How helpful were your sessional tests ?
very helpful
not at all helpful

!

L

Internal assessment was :
always fair

\

sometimes unfair

i

R

provide feedback on your performance ?

(b) with helpful comment
(d) without any comment

What is your opinion about the library holdings for the course ?

(b) adequate
(d) very poor

Were you able to get the prescribed reading materials ?

(b) with difficulty

(b) helpful

(b) sometimes fair
(d) usually unfair

What effect do you think the internal assessment will have on your course grade ?
improve it

(b) lowerit
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Duliajan College, Duliajan
Students' overall evaluation of the course and teaching

(NOt? * Question schedules are to be filled in by the graduating students. Students need not disclose their name or
identity and this information will be used only for the improvement of the course and teaching in future.)

Department/Subject : E)rA‘6'tf§r§QmCourse : 6th Semester [Core / Specility] Session : 201§

— —
— —— —
— e — — — — — — — — — — — — — — — — — — — ——— — ——— — S S — — — — a—

1.  The syllabus of each course was :

(a) adequate [ZO (b) inadequate

(c) challenging [] (d) dull

2. Background for benefiting from the course was :
(a) more than adequate [2/7 (b) adequate
(¢) inadequate |:|

3.  Was the course conceptually difficult to understand ?
(a) easy ] (b) manageable
{c) difficult [ ] (d) very difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class ?
(a) 85 to 100% Ej (b) 70 to 85%

(c) 55 to 70% (] (d) less than 55%
5.  How well did the teachers prepare for their classes ?
(a) thoroughly (b) satisfactorily
(c) poorly ] (d) indifferently
6. How well were the teachers able to communicate ?
(a) always effectively (b) sometimes effectively
(c) just satisfactorily |:| (d) badly

7. Did the teachers encourage student participation in class ?
(a) always ':] (b) sometimes
(c} notatall

]

8. What methods were followed by teachers for student participation ?

(a) encouraged questions IZ7 (b) discussion in class
(c) discussion outside class ] (d) no Discussion

9. How helpful were the teachers in advising ?
(a) very helpful
(c) not at all helpful

(b) sometimes helpful
(d) did not advise

L

10. The teachers' approach can best be described as :
(a) courteous

(c) challenging

(b) inadequate
(d) dull

o oy o ELDDDDDDD[% 0 0O
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How often did the teachers provide feedback on your performance ?
(a) regularly / irr rly = (b) with helpful comment

(c) intime /l}te/ lzﬂ (d) without any comment

12. What is your opinion about the library holdings for the course ?
(@) excellent ] (b) adequate
(c) inadequate Qﬁ (d) very poor
13.  Were you able to get the prescribed reading materials ?
(@) easily [ ] (b) with difficulty
(c) not at all ]
14.

How helpful were your sessional tests ?

(a) very helpful 7 (b) helpful

(c) not at all helpful [ ]

15. Internal assessment was :

(a) always fair W (b) sometimes fair
(c) sometimes unfair I:l (d) usually unfair

16. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade ?

(@) improve it E/ (b) lower it
(¢) no effect [ ]

17. Anyothercomment:........ UBW%W ..... /%O\CJU'UL be, Meﬁv@?&{; ~
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Duliajan College, Duliajan

Students' overall evaluation of the course and teaching

(Note : Question schedules are to be filled in by the graduating students. Students need not disclose their name or

10.

identity and this information will be used only for the improvement of the course and teaching in future.)

Department/Subject : %o 2.... Course : 6th Semester [Core / Specility] Session : 2019

The syllabus of each course was :
(@) adequate

(c) challenging

(b) inadequate
(d) dull

k]

Background for benefiting from the course was :
(a) more than adequate

(c) inadequate

(b) adequate

10

Was the course conceptually difficult to understand ?
(a) easy
(c) difficult

(b) manageable
(d) very difficult

2

How much of the syllabus was covered in the class ?
(a) 85to 100% (b) 70 to 85%
(c) 55to 70% (d) less than 55%

LI

How well did the teachers prepare for their classes ?
(a) thoroughly (b) satisfactorily
(c) poorly (d) indifferently

il

How well were the teachers able to communicate ?
(a) always effectively (b) sometimes effectively

(d) badly

[

(c) just satisfactorily

Did the teachers encourage student participation in class ?
(a) always (b) sometimes
(c) notatall

[

What methods were followed by teachers for student participation ?
(a) encouraged questions (b) discussion in class

(c) = discussion outside class (d) no Discussion

LU

How helpful were the teachers in advisi
(a) very helpful
(c) notatall helpful

o }
o
-~J

(b) sometimes helpful
(d) did not advise

LI

The teachers' approach can best be described as :
(a) courteous

(c) challenging

(b) inadequate
> (d) dull

LM
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How often did the teachers provide feedback on your performance ?

(@) regularly / irregutarty” (b) with helpful comment

(c) intime / late (d) without any comment

i

12. What is your opinion about the library holdings for the course ?
(a) excellent [ ] (b) adequate
(c) inadequate [ ] (d) very poor
13.

Were you able to get the prescribed reading materials ?
(a) easily (b) with difficulty
(c) notatall

il

14. How helpful were your sessional tests ?
(a) very helpful
(c) not at all helpful

0 W D

(b) helpful

15. Internal assessment was :

(a) always fair (b) sometimes fair

[ ]
(d) usually unfair [:]
[ ]

(c) sometimes unfair

B

16. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade ?
(a) improve it
(c) noeffect

(b) lowerit

L

17. Anyothercomment: WQ@W\WW\ o
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Duliajan College, Duliajan
Students' overall evaluation of the course and teaching

(Note : Question schedules are to be filled in by the graduating students. Students need not disclose their name or
identity and this information will be used only for the improvement of the course and teaching in future,)

1. The syllabus of each course was :
(a) adequate

(b) inadequate |:]
[ ]

(d) dull

N

(c) challenging

2. Background for benefiting from the course was :

(a) more than adequate (b) adequate

N

(c) inadequate

il

3. Was the course conceptually difficult to understand ?
(a) easy
(c) difficult

(b) manageable
(d) very difficult

N

4. How much of the syllabus was covered in the class ?
(a) 85 to 100% (b) 70 to 85%
(c) 55to 70% (d) less than 55%

L]

5.  How well did the teachers prepare for their classes ?
(a) thoroughly

(c) poorly

(b) satisfactorily
(d) indifferently

N

6. How well were the teachers able to communicate ?
{a) always effectively (b) sometimes effectively

(d) badly

=

(c) just satisfactorily

7. Did the teachers encourage student participation in class ?
(a) always (b) sometimes
(c) notatall

LN

8. What methods were fol!oWed by teachers for student participation ?
(a) encouraged questions (b) discussion in class
(d) no Discussion

L

(c) discussion outside class

9. How helpful were the teachers in advising ?
(a) very helpful (b) sometimes helpful

(c) not at all helpful (d) did not advise

LN

10. The teachers' approach can best be described as :
(a) courteous
(c) challenging

(b) inadequate
(d) dull

0 ol Oh o ol ol ON OO
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11.

12

13.

14.

15,

16.

17.

How often did the teachers provide feedback on your performance ?
(a) regularly / icregularly— [ A (b)  with helpful comment

(c) intime /late— E’ (d) without any comment.

What is your opinion about the library holdings for the course ?

(@) excellent [ ] (b) adequate

(c) inadequate (d) very poor

Were you able to get the prescribed reading materials ?
(a) easily (b)  with difficulty
(c) notatall

IR

How helpful were your sessional tests ?
(@) wvery helpful
(c) not at all helpful

(b) helpful

Internal assessment was :
(@) always fair (b) sometimes fair

(c) sometimes unfair (d) usually unfair

0N [0

What effect do you think the internal assessment will have on your course grade ?

(a) improve it lZlv (b) lower it
[ ]

(c) no effect

J 0 OY 0N

L

i

Any other comment:......... s BT bcah:;in[.;éﬂ’ﬂ@?’?—?tw{(’/- .............
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Duliajan College, Duliajan
Students' overall evaluation of the course and teaching

(Notc.e : Question schedules are to be filled in by the graduating students. Students need not disclose their name or
identity and this information will be used only for the improvement of the course and teaching in future.)

1.  The syllabus of each course was :

(a) adequate (b) inadequate

(c) challenging (d) dull

LN

2. Background for benefiting from the course was :
(a) more than adequate

(c) inadequate

(b) adequate

il

3. Was the course conceptually difficult to understand ?
(a) easy
(c) difficult

(b) manageable
(d) very difficult

L]

4. How much of the syllabus was covered in the class ?
(a) 85to 100% e (b) 70 to 85%
(c) 55 to 70% ] (d) less than 55%

5. How well did the teachers prepare for their classes ?
(a) thoroughly [ ] (b) satisfactorily
{c) poorly [ ] (d) " indifferently

6. How well were the teachers able to communicate ?
{a) always effectively (b) sometimes effectively

(c) just satisfactorily [: (d) badly

7. Did the teachers encourage student participation in class ?

(a) always (Z (b) sometimes
]

(c) notatall

8. What methods were followed by teachers for student participation ?
(a) encouraged questions E/ (b) discussion in class
(c) discussion outside class ] (d) no Discussion

9. How helpful were the teachers in advising ?

(a) very helpful A (b) sometimes helpful
(c) not at all helpful ] (d) did not advise

10. The teachers' approach can best be described as :

(a) courteous @/ (b) inadequate

(c) challenging (d) dull

0 0000 000 08 00 O K OO
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Duliajan College, Duliajan
Students' overall evaluation of the course and teaching

(Note : Question schedules are to be filled in by the graduating students. Students need not disclose their name or
identity and this information will be used only for the improvement of the course and teaching in future.)

— — —
T — —— — — — — — — — T S— — Sri— — — — — — — — — — — — . — — — — —— — — — — — —

1. The syllabus of each course was :
(a) adequate

(c) challenging

{b) inadequate
(d) dull

N

2. Background for benefiting from the course was :

(a) more than adequate (b) adequate

il

(c) inadequate

3. Was the course conceptually difficult to understand ?
(a) easy
(c) difficult

(b) manageable
(d) very difficult

L

4. How much of the syllabus was covered in the class ?
(a) 85to 100% (b) 70to 85%
(c) 55to70% (d) less than 55%

K

5. How well did the teachers prepare for their classes ?
(a) thoroughly (b) satisfactorily

(c) poorly (d) " indifferently

il

6. How well were the teachers able to communicate ?
{a) always effectively (b) sometimes effectively

(d) badly

H

(c) just satisfactorily

7. Did the teachers encourage student participation in class ?
(a) always (b) sometimes
{c) notatall

LI

8. What methods were followed by teachers for student participation ?
(a) encouraged questions (b) discussion in class
(c) discussion outside class (d) no Discussion

U

9. How helpful were the teachers in advising ?
(a) very helpful (b) sometimes helpful

(c) not at all helpful (d) did not advise

LIkl

10. The teachers' approach can best be described as :
(a) courteous
(c) challenging

(b) inadequate
(d) dull
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11.

13.

14.

15;

16.

17.

How often did the teachers provide feedback on your performance ?

(a) regularly / irregularly- [T (b) with helpful comment

(c) intime / late

i

(d) without any comment

What is your opinion about the library holdings for the course ?
(a) excellent (b) adequate

(c) inadequate (d) very poor

L]

Were you able to get the prescribed reading materials ?
(a) easily (b) with difficulty
(c)_ not at all

LR

How helpful were your sessional tests ?
(@) very helpful
(c) not at all helpful

(b) helpful

Internal assessment was :

(@) always fair (b) sometimes fair

U8 LS

(c) sometimes unfair (d) usually unfair

What effect do you think the internal assessment will have on your course grade ?

(@) improve it (b) lower it

R

(c) no effect
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Duliajan College, Duliajan
Students' overall evaluation of the course and teaching

(Note : Question schedules are to be filled in by the graduating students. Students need not disclose their name or
identity and this information will be used only for the improvement of the course and teaching in future.)

Department/Subject : ..... A5 A Course : 6th Semester [Core / Specility] Session : 2018

1. The syllabus of each course was :

(a) adequate [ ] (b) inadequate [ ]

(c) challenging T (d) dull ]
2. Background for benefiting from the course was :

(@) more than adequate |:] (b) adequate [Zl

(c) inadequate D
3. Woas the course conceptually difficult to understand ?

(a) easy D (b) manageable [Z’

(c) difficult ] (d) very difficult [ ]
4.  How much of the syllabus was covered in the class ?

(a) 85 to 100% ] (b) 70to 85%

(c) 55 to 70% [ ] (d) less than 55% ]
5. How well did the teachers prepare for their classes ?

(a) thoroughly (b) satisfactorily ]

(c) poorly [ ] (d) ~ indifferently [ ]
6. How well were the teachers able to communicate ?

{a) always effectively ] (b) sometimes effectively [ ]

(c) just satisfactorily [ ] (d) badly [—___l
7. Did the teachers encourage student participation in class ?

(a) always (b) sometimes D

(c) notatall ]
8. What methods were followed by teachers for student participation ?

(a) encouraged questions [ ] (b) discussion in class [T

(c) discussion outside class [ ] (d) no Discussion :I
9. How helpful were the teachers in advising ?

(a) very helpful 71 (b) sometimes helpful ]

(c) not at all helpful ] (d) did not advise ]
10. The teachers' approach can best be described as :

(a) courteous (b) inadequate [:]

(c) challenging [ ] (d) dull ]
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

How often did the teachers provide feedback on your performance ?
(@) regularly / irregularly (b) with helpful comment

(c) intime/ late [ ] (d) without any comment.

What is your opinion about the library holdings for the course ?

(a) excellent [ ] (b) adequate

(c) inadequate (d) very poor

Were you able to get the prescribed reading materials ?
(a) easily (b) with difficulty
(c) notatall

Uy U9

L

How helpful were your sessional tests ?

(@) very helpful (b) helpful

<

(c) not at all helpful

Internal assessment was :

(a) always fair (b) sometimes fair

K 00
g

(c) sometimes unfair (d) usually unfair

What effect do you think the internal assessment will have on your course grade ?

(a) improve it ' (b) lower it

i

(c) no effect

Any other comment: ... | e le.... ‘nee.cl... LV\»PFLUV‘CMM/”' ...........................
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